[image: image1.jpg]1. Pewm 3apatke.

29 -10=(20-10) + 9 = i = 68 - 40 =
63-20=(60-20)+3 = i = 59 - 50 =
75-40=(70-40)+ 5= + = 46-30 =
96 - 50 = (90 - 50) + 6 = + = 72-60 =
84 - 60 = (80 - 60) + 4= & = 87-20=
2 Hanuww 6poj koju je: 3 Usspuwm opyaumaree u nonykn O.
3a 20 marbu op 6poja 64 — 10

3a 30 mareu op 6poja 53 20 —>|
3a 40 marbu op Gpoja 78 30

3a 60 marbu o 6poja 93 ____

32 10 warew o 6poja 34___ il

3a 70 matbu op 6poja 85 50

/4. Bpar je umao 36 ¢pnomacrepa, a cectpa 10 chnomactepa marbe op 6para.
Konuko je dpnomactepa umana cectpa?

_'5/-Lisehapka je o 49 usertosa Hanpasuna 3 Gykera. Y npsom Gykety je
A‘_( 6uno 17 ysetosa, y apyrom 4 usera Marbe Hero y npsoM. Konuko je
uysetosa 6uno y Tpehem Gykery?

Oprosop:
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